

服务师生，以生为本

——教务处党支部共建结对助力毕业生离校

（通讯员：夏斌）为认真贯彻落实党的十九大精神，创新基层党建工作载体，提高基层党建工作水平，进一步巩固学习实践活动成果。6月19日下午，教务处党支部全体党员在支部书记高卉同志的带领下，来到计算机科学与技术学院参加支部结对共建活动。本次活动，由教务处党支部、计算机科学与技术学院学生党支部与档案馆党支部联合开展“以母校之情，送临别关怀”为主题的支部共建志愿服务活动，为计科院毕业生整理、搬运和寄送行李物品，用实际行动诠释了“以生为本”的服务宗旨。



支部共建结对商讨

当天下午，三个支部的党员志愿者首先在计科院会议室集合商定

活动方案，随后一同前往东区二栋计科院毕业生宿舍楼前。经过简单的分工后，党员同志们怀着高涨的热情，大家你搬我扛，终将所需物品尽归这大包小包的行囊之中。

祝愿每位湖科学子今日起开启新的征程，一帆风顺！



为毕业生搬运行李

此次活动的开展，不仅体现了我校对广大毕业生的人文关怀，更展现出我们基层党组织的凝聚力和战斗力，充分发挥了党员模范带头作用，用扎实的行动，践行了“好事办好，实事办实”的党员精神，真正做到党员同志“担职责、讲奉献、有作为”的初心使命。



党员志愿者合影

(审稿人：高卉)